

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 115 (19049)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
**13**  
ИЮНЯ  
2007г.

Восход солнца 4.45  
Заход солнца 22.14  
Долгота дня 17.29



### НЕДЕЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И БИЗНЕСА

С 29 мая по 1 июня в городе Кемерове прошла Кузбасская международная неделя предпринимательства и бизнеса, демонстрирующая российским и зарубежным гостям производственно-экономический и экспортно-импортный потенциал Кузбасса.

В качестве гостей на выставку были приглашены регионы – субъекты Российской Федерации, посольства зарубежных государств и России, международные и российские банки, финансовые организации и инвестиционные фонды.

Наш город неоднократно принимал участие в подобных выставках, за что получал награды. В этом году представляли ЗАО «Ленинскобувь», ГП КО «Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение», агропромышленное предприятие ИП Мишина Т.К., ИП

Егоров А.В. и муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства.

Большой интерес посетителей и участников выставки проявлялся к тем, кто получил дипломы Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибирь».

Кроме того, за коллективную экспозицию, демонстрирующую промышленный, научный и культурный потенциал на Кузбасской международной неделе предпринимательства и бизнеса, администрация города удостоена Диплома первой степени от Кузбасской выставочной компании «Экспо-Сибирь».

### ОТМЕЧЕНЫ ЛУЧШИЕ

В администрации области накануне Дня работников текстильной и легкой промышленности прошел губернаторский прием лучших представителей отрасли.

С профессиональным праздником, который будет отмечаться 10 июня, работников поздравил начальник департамента транспорта и связи В.Г.Смолего.

В настоящее время в области работает более 250 швейных, текстильных, обувных и кожгалантерейных предприятий, на которых трудятся 11 тысяч человек. За прошлый, 2006 год объем производства в отрасли составил около 1,2 млрд. рублей и увеличился по сравнению с 2005 годом на 19%. Каждое второе предприятие легкой промышленности вышло сегодня на уровень рентабельной работы.

Свой 75-летний юбилей в этом году отмечают ведущие швейные предприятия области – ОАО «Томь» (г. Кемерово) и ОАО «Березка» (г. Новокузнецк).

Стабильность и качество стали ориентирами в работе для таких предприятий отрасли, как ОАО «Ортон» (г. Кемерово), ООО «Кузбасслегпром», ООО «Эскей» (г. Осинники), ООО «Лентрикотаж» (г. Л-Кузнецкий), ООО «Сибстиль» (г. Л-Кузнецкий). Здесь выпускаются со-

временные товары, отвечающие требованиям рынка, ведется техническое перевооружение, осваиваются новые технологии и методы эффективного управления производством.

Для администрации области и областного Совета народных депутатов развитие легкой промышленности и насыщение потребительского рынка товарами наших, кузбасских производителей по-прежнему остаются одними из приоритетных направлений социально-экономической политики.

Все региональные меры поддержки отрасли будут сохранены в текущем году и на среднесрочную перспективу. Это и выделение на конкурсной основе бюджетных средств, возмещение из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам, размещение государственных и муниципальных заказов для учреждений образования, здравоохранения, социальной защиты и промышленных предприятий.

Лучшие из лучших представителей отрасли были награждены областными наградами.

### ВАШ ПЛАТЕЖНЫЙ ДОКУМЕНТ

Межрайонная инспекция ФНС РФ № 2 по Кемеровской области проводит 20 июня в 10 часов семинар для налогоплательщиков по правилам заполнения платежных документов.

Для участия в семинаре приглашаются все желающие!

Наш адрес: пр. Кирова,

85/2. Телефон для справок: 7-56-36.

Служба новостей.

## Посвящается Герою

Дню города и нашему знаменитому земляку, дважды Герою Советского Союза А.П. Шилину было посвящено очередное заседание клуба интересных встреч, состоявшееся в городском краеведческом музее.

Участниками встречи стали сестра нашего Героя Людмила Петровна Борисова, сотрудники музея, а также большая группа школьников, посещающих сейчас летние оздоровительные лагеря. Ребятам рассказали о детских годах и судьбе Афанасия Петровича Шилина, его подвигах на фрон-

тах Великой Отечественной войны, прозвучал даже живой голос знаменитого ленинско-кузнецкого земляка, записанный на аудиокассету. Волнующим моментом встречи было посещение бюста Героя на площади Победы, где взрослые и дети возложили к памятнику цветы, постояли на минуте молчания.

История Ленинска-Кузнецкого в судьбах горожан – такова тематика заседаний музейного клуба. Здесь постоянно собираются представители разных поколений, чтобы вместе провести диалог о прошлом, настоящем и будущем, лучше узнать друг друга. И потому живет времен связующая нить, ведь без твердой духовной опоры невозможно уверенно шагнуть в завтрашний день.

Е. КАРДОВИЧ.



## МОЛОДЫЕ ЛИДЕРЫ

Двое ленинско-кузнецких стали накануне дня города победителями региональных молодежных конкурсов.

Председатель молодежного парламента Ленинска-Кузнецкого Вадим Судаков был признан лучшим на областном конкурсе молодых парламентариев, где надо было показать свою гражданскую позицию и недюжинные правовые знания. Все это юрист нашего муниципального предприятия коммунальных котельных и тепловых сетей сумел ярко продемонстрировать перед строгим жюри, и теперь Вадиму предстоит защищать честь Кузбасса на Всероссийском форуме молодых парламентариев.

Другую замечательную победу накануне дня города одержала десятиклассница средней школы № 2 Юлия Студенкова, опередив всех своих соперников на региональном конкурсе юных общественников «Лидер XXI века». Сейчас Юлия находится на Черном море во Всероссийском детском оздоровительном центре «Орленок», где в течение июня ей требуется проявить все свои лидерские качества – здесь в несколько этапов проходит российский конкурс юных активистов общественных движений.

## А У НАС ВО ДВОРЕ

Этим летом на территории города будут действовать 12 дворовых площадок.

Их работу в рамках плана мероприятий по летнему отдыху детей и подростков организуют специалисты социального центра молодежи, причем дворовые площадки появятся в разных районах города. Первая из них открылась на днях возле ДК имени Ярославского, готовятся также площадки у манежа спортивной гимнастики, библиотеки имени Крупской, в Лесном городке и втором микрорайоне, во дворе дома по улице Суворова, 16 и так далее. Здесь с ребятами будут проводиться игры, различные спортивные, культурные и развлекательные мероприятия. Кроме того, планируется организация целого ряда экскурсий. Столь нужное и хлопотное дело берут на себя бойцы студенческого педагогического отряда «Луч», которые в течение года проходили обучение по программе «Школа юного вожака».

Е. КАРДОВИЧ.

СПЕЦИАЛИСТАМИ отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города проведены проверки правильности формирования и взимания платы за проезд с пассажиров в автомобильном транспорте предприятий города: филиала Ленинского автовокзала ГУ «Кузбасспассажиравтотранс», филиала Беловского ГПАТП КО «Ленинск-Кузнецкая автоколонна», НП «Ариат».

Филиалом Ленинского автовокзала ГУ «Кузбасспассажиравтотранс» организована перевозка пассажиров маршрутами внутриобластного, межобластного сообщения, а также пригородными маршрутами. В ходе проверки установлено, что тарификация маршрутов внутриобластного и межобластного сообщения производится по километражу маршрутного расписания с применением тарифов, согласно Декларации администрации Кемеровской области, зарегистрированной Департаментом цен и тарифов (регистрационный №КМ-1АВТ-07 от 21.02.2007): в автобусах внутриобластного сообщения (автобус мягкого типа – 71 коп./пас-км); в автобусах межобластного сообщения (автобус мягкого типа – 75 коп./пас-км). Например, проезд до г.Кемерово составляет 69 руб., рассчитан с учетом расстояния 95 км (95x0,71 руб.) и обязательного страхования 1,50 руб.

Филиалом Беловского ГПАТП Кемеровской области «Ленинск-Кузнецкая автоколонна» организована перевозка пассажиров по 13 городским маршрутам, 27 пригородным маршрутам и 6 междугородным маршрутам.

Из 13 городских маршрутов 2 работают с обычным режимом, в которых плата за проезд составляет для пенсионеров – 4 рубля, для остальных граждан – 6 рублей. На скорых автобусах плата за проезд для пенсионеров – 7 рублей, для остальных граждан – 8 рублей.

Тарификация маршрутов по перевозке пассажиров и багажа в автобусах пригородного сообщения производится по километражу маршрутного расписания с учетом городской черты с применением тарифов, согласно Декларации: в автобусах жесткого типа – 44 коп./пассажиро-км; в автобусах мягкого типа – 54 коп./пассажиро-км.

## СКОЛЬКО СТОИТ ПЕЗДКА В АВТОБУСЕ

Например, проезд в режиме «скорого» по маршруту № 110 (пл.Победы - Хмелево, сады), где расстояние 19,7 км (в т.ч. за чертой города 9,6 км), стоит 12 руб. и рассчитан следующим образом: по городу – 8 руб., за чертой города 4 руб. (9,6 км x 0,44 руб.)

Комиссионный сбор за предварительную продажу билетов на проезд в автобусах пригородного, междугородного сообщения составляет: в прямом направлении – 12 рублей за один билет; в обратном направлении – 18 рублей за один билет

В городе создано некоммерческое партнерство «Ариат», в состав которого входят 19 индивидуальных предпринимателей.

НП «Ариат» работает в режиме маршрутного такси по 11 маршрутам, из которых 4 – городских, 7 – пригородных.

Плата за проезд в маршрутных такси по городским маршрутам производится по 8 руб. за 1 поездку (согласно Декларации, предельный тариф – 9 руб. за 1 поездку).

По инициативе предпринимателей льготы предоставляются:

Героям Советского Союза, ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, бывшим узникам концлагерей, блокадникам.

В ходе проверки нарушений порядка ценообразования не установлено.

К. ТЕЛКОВА.

Главный специалист отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

## Не оставлять без внимания

Губернатор А.Г.Тулеев направил телеграммы главам городов и районов Кузбасса, председателям городских, районных Советов народных депутатов, начальникам отделов внутренних дел муниципалитетов.

В телеграммах говорится, что садоводческие и огородные участки и товарищества являются огромным подспорьем для социально незащищенных слоев населения. Многие кузбассовцы самоотверженно трудятся на них, вкладывают в развитие и поддержку огромные силы, здоровье, последние средства.

В то же время в администрацию области поступают жалобы на то, что нередко участки подвергаются варварско-

му разграблению. Губернатор А.Г.Тулеев считает такое положение недопустимым, а бездействие местных органов власти и правопорядка возмутительным. Он требует немедленно разобраться со сложившимся положением дел на каждой территории с принятием адекватных профилактических мер, в том числе: оказать действенную помощь и поддержку садоводам в охране правопорядка, безопасности на участках, сохранности имущества и урожая.

## ЧТОБЫ ЦВЕЛА ЗЕМЛЯ ВОКРУГ

Отмечающийся 5 июня Всемирный день охраны окружающей среды стал завершающим аккордом традиционной областной акции «Дни защиты от экологической опасности», в рамках которой прошли различные природоохранные мероприятия.

У нас в городе активными участниками акции стали объединения Дворца детского творчества и центра дополнительного образования детей, а также школьные экологические отряды. Многие ленинско-кузнецкие держали в руках листовки с призывами беречь наши леса, не загрязнять воздух и воду, аккуратно утилизировать бытовой мусор, а также изо дня в день заниматься озеленением и благоустройством родного города. Эти листовки самостоятельно изготовили юные активисты экологического движения, распространив их затем по школам, другим учебным заведениям, предприятиям и организациям. С целью максимального охвата горожан агитацией ребята ходили по дворам, рынкам, магазинам, оставляли листовки на почте и остановках транспорта, старались почаще передавать их людям из рук в руки. По единодушным отзывам, такой подход встречал понимание.

Яркими событиями стали городская викторина знатоков птиц и городская олимпиада по экологии, проходившие в школе № 38. Они собрали многочисленных представителей экологических отрядов, которые соревновались в знании природных явлений. Здесь отличилась семиклассница средней школы № 3 Катя Сафронова, лучше всех отвечавшая на вопросы о пернатых и занимавшая третье место в экологической олимпиаде. Катя хорошо учится, интересуется естественными науками и мечтает в будущем о профессии, связанной с миром живой природы.

Многие любознательные школьники посетили выставки «Птицеград» и «Зеркало природы», организованные в центре дополнительного образования детей. На этих выставках были представлены самые разнообразные домики для мелких гнездящихся птиц, а также поделки из природного материала, художествен-

ные работы. Самые интересные экспонаты отправились затем на областной конкурс, а скворечники заняли свое достойное место на территориях учебных заведений.

Очень интересной и волнующей получилась встреча школьников с ликвидаторами последствий аварии на Чернобыльской АЭС, которая состоялась в библиотеке имени Крупской. Всего 43 ленинско-кузнецких стали в 1986 году участниками тех поистине героических событий, нескольких из них сейчас уже нет в живых по причине полученных от радиации заболеваний. И уроки Чернобыля надо знать и помнить, чтобы завтра не повторить трагических ошибок прошлого. Обо всем этом подробно рассказывал ребятам на встрече один из наших ликвидаторов Василий Александрович Душевин, находившийся непосредственно в аварийной зоне.

Реальными делами юных экологов были акции «Школьный двор» и «Цвети, школьный сад», в ходе которых благоустроивались территории учебных заведений, разбивались цветочные клумбы и высаживались деревья. Все это способствовало тому, чтобы цвел и хорошо рос родной город. Особенно здесь отличились выпускники, решившие оставить о себе добрую память. Благодаря им на пришкольных участках появились немало новых клумб и саженцев ценных пород деревьев.

Целью всех проведенных мероприятий было не столько улучшение экологической обстановки (здесь нужны куда более серьезные усилия), сколько воспитание культуры природопользования. Ведь начинать это воспитание надо как можно раньше, с детства, чтобы взрослые люди жили в согласии с природой, а не портили окружающую среду. И тогда то, что делается для защиты природы сегодня, обязательно принесет плоды завтра.

Е. КАРДОВИЧ.

Горняцкий стаж Андрея Викторовича Сидишева с шахты имени 7 Ноября исчисляется с 1981 года. Окончив восемь классов, он поступил в профтехучилище № 38 и получил специальность машиниста горноробочных машин. И с тех пор не изменил ни своей профессии, ни родному предприятию.

Наверное, вполне логично, что по стопам отца пошел и сын Станислав. Также закончив профтехучилище, пришел на участок отца. Два месяца проработал горнорабочим очистного забоя, а затем ему доверили управление очистным комбайном. На его «счету» уже третья отработанная лава, и как хорошего специалиста его отправили на перспективную шахту «Талдинская» в Киселевск, где он подтверждает марку ленинско-кузнецких шахтеров.

Машинист традиционно относится к элитным профессиям, - замечает Андрей Викторович. - Но основная заслуга в добы-

## Машинист – “водитель” шахты



че угля лежит на каждом горняке звена. Я не буду перечислять всех товарищей, которые мне помога-

ют в работе, чтобы никого не обидеть. Все мы нацелены на конечный результат, который, надеемся, будет

все выше и выше.

На снимке: отец и сын Сидишевы.  
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

*Случается так, что в пожилом возрасте человек, нуждающийся в особом уходе и внимании, остается один. Чтобы он не был наедине со своими проблемами, которые трудно решать в силу возраста и состояния здоровья, в поселке Никитинском создан дом сестринского ухода. Его история началась с конца прошлого века, когда ясли-сад № 59 были перепрофилированы в геронтологическое отделение. Нынешний статус дома сестринского ухода получен учреждением в 1995 году. О том, как здесь помогают людям, рассказывает заведующая отделением дома сестринского ухода Светлана Николаевна ЛЕВКИНА.*

- Светлана Николаевна, какие направления деятельности осуществляет коллектив дома сестринского ухода при оказании помощи пожилым людям?

- В этом особом доме находятся в основном одинокие граждане пенсионного возраста. Здесь они проходят курс реабилитации.

При необходимости, наш социальный работник помогает им восстановить документы, оформить пенсию. Одиноких престарелых, не имеющих своего жилья, нуждающихся в постоянном постороннем уходе, мы оформляем в дома престарелых Кемеровской области.

- Что подразумевается под словом «реабилитация» по отношению к вашему учреждению?

- Дом сестринского ухода – это специализированное медицинское учреждение, значит, проводим здесь медикаментозное лечение наших подопечных в соответствии с показаниями. Кроме этого, они могут пользоваться услугами массажиста, посещать кабинет лечебной физкультуры. Им доступно физиотерапевтическое лечение: электрофорез, УВЧ, свето- и парафинолечение. Если человек чувствует себя хорошо физически, то и проблемы психологического плана решаются значительно легче. Ощущая заботу, внимание, пожилые люди вновь чувствуют тепло и свет жизни.

Надо отметить, что кроме лечения, обязательными режимными моментами, как, например, завтраки, ужины, обеды, часы отдыха, санитарно-гигиенических процедур, жи-

## НЕ ОСТАВИТЬ В ОДИНОЧЕСТВЕ

тели дома сестринского ухода имеют возможность найти занятие по душе.

Сотрудники нашего учреждения собрали для пациентов библиотеку художественной литературы. Пожилые люди могут проявить свои таланты в игре в шахматы, шашки, домино, посмотреть телевизор. В хорошую погоду можно погулять на свежем воздухе. Жизнерадостное настроение пожилым людям помогает поддерживать ученики поселковой музыкальной школы, ребята из творческих коллективов Никитинского Дворца культуры. Они перед каждым праздником приезжают к нам с концертами. Наш дом посещают священнослужители. Они рассказывают о христианстве, христианских праздниках. Общное каждодневное общение тоже помогает пациентам не чувствовать себя одинокими.

- Работа с пожилыми людьми требует особых личностных качеств от коллектива дома сестринского ухода. Как персонал учреждения справляется с этой задачей?

- У нас просто замечательные сотрудники. Они относятся к нашим «бабушкам» и

«дедушкам» с добротой и участием. Пациенты неоднократно писали письма со словами благодарности в наш адрес в местную администрацию, губернатору области А. Г. Тулееву, поэтому надеемся, что они чувствуют нашу искреннюю заботу о них.

В коллективе трудятся 56 человек. С момента создания отделения здесь работают медицинские сестры Г. И. Синельникова, В. Л. Креусова, Т. В. Худынцова, которая возглавляет учебно-производственный центр, внедряет новые моменты по уходу за больными. Чутка и внимательна к пациентам патлатая медсестра Т. А. Гурина.

Заботы о внешнем виде наших жильцов возложены на О. В. Бондарь. Она подстрижет, побреет мужчин, сделает стрижку женщинам. Хорошо знают свое дело патлатая санитарка В. Г. Лапина – наш старейший по стажу работник. С особой благодарностью говорят пациенты о мастерах-поварах Л. В. Огневой и Г. А. Кабановой, отмечают разнообразное меню, о котором заботится диетсестра И. В. Зотова. В общем же, мы все стремимся к тому, чтобы пожилые люди ощущали тепло и заботу.

- На какие средства существует дом сестринского ухода, и как престарелый человек может попасть в него?

- Наше учреждение содержится за счет средств местного бюджета. На выделяемые деньги покупаем продукты, лекарства, оплачиваем коммунальные платежи. Кроме этого, например, приобрели одиннадцать функциональных кроватей для тяжелобольных. Часть бытовых проблем решается за счет спонсорской помощи.

Я искренне и от души желаю всем пожилым людям спокойной старости рядом с родными людьми. Если же обстоятельства складываются иначе и требуется помощь государства, то вопрос о поступлении в дом сестринского ухода решается, в первую очередь, через лечащего врача поликлиники.

Беседовала М. ФЕНЗЕЛЬ.

**В эти июньские дни у старшеклассников школы-интерната № 5 началась пятая, трудовая четверть, а для учащихся младших классов организована работа детского оздоровительного лагеря. Долгожданное лето еще впереди, и потому настроение у ребят светлое, радостное, приподнятое.**

Это было хорошо видно на празднике, посвященном окончанию учебного года и Международному дню защиты детей. С наступлением замечательной поры летнего отдыха ребят тепло поздравила директор школы, народный учитель России Аля Алексеевна Сидоренко: «Позади у вас контрольные, домашние задания, бесконечные волнения у доски. А впереди – веселое лето, что не может не радовать. По всей России собираются сегодня вместе взрослые и дети, чтобы провести прекрасный праздник. Я желаю вам от всей души повеселиться, но затем столь же организованно приступить к новому важному делу – активному отдыху. У ребят старших классов начинается пятая, трудовая четверть, а младшие школьники будут посещать оздоровительный лагерь, так что дело найдется для всех. В конце июня наш отдых продолжится в загородном оздоровительном лагере «Чайка». Многие из вас летом будут помогать родителям, дедушкам и бабуш-

## Пусть лето радость принесет

кам, поедут в гости. Запомните главное: отдых должен быть безопасным. И 1 сентября мы все вновь встретимся в школе – своем родном доме».

Отличным подарком для всех собравшихся в актовом зале школы стал праздничный концерт, в котором приняли участие победители школьного смотра «Самый артистичный ученик 2007 года». Надо было видеть, как замечательно ребята пели песни, рассказывали стихи, танцевали, исполняли сценки, играли на музыкальных инструментах. Не забыли они при этом, что 6 июня теперь ежегодно отмечается как Пушкинский день России. И посвятили нашему литературному гению несколько прекрасных концертных номеров. Зрители громкими аплодисментами приветствовали юных артистов, которым от лица руководства школы были вручены небольшие памятные подарки.

После концерта ребята дружной гурьбой двинулись в парк, где для них проводились спортивные соревнования и конкурс рисунков на асфальте. «Дирекция парка пошла нам навстречу, предоставив аллеи и аттракционы для проведения праздника, за что мы очень благодарны директору Николаю Владимировичу Черышеву. Для всех нас это была прекрасная благотворительная акция, которая надолго останется в памяти», - говорит член ученического самоуправления

школы Анна Савкина.

Интересно, что в конкурсе рисунков участвовали воспитанники школьной изостудии, ставшие в минувшем учебном году победителями различных конкурсов по изобразительному искусству. В качестве подарков для них были специально приобретены гуашевые краски, альбомы для рисования, карандаши и наборы кисточек. А «Веселые старты» собрали команды ребят из младших классов школы. Многочисленные зрители очень активно болели за своих одноклассников, постоянно подбадривая их громкими возгласами. Понятно, что в этих веселых соревнованиях просто не было побежденных: победили все, и каждый участник стартов получил приз.

Пока малыши резвились на аллее парка, в спортивном зале школы проходили увлекательные соревнования среди старшеклассников. Они состязались в точности броска баскетбольного мяча во корзину, ведении и жонглировании, а также выполнении с мячом различных финтов. Затем была организована игра двух сборных команд баскетболистов, собравшая многочисленных болельщиков.

После всех спортивных баталий воспитанники интерната с удовольствием покатались в парке на детских аттракционах. Тем временем школьные повара приготовили для них аппетитный

праздничный обед, ставший прекрасным завершением торжества. Кроме того, 15 ребят побывали в этот день в гостях у маленьких воспитанников детского дома № 2, где для них тоже организовывались праздничные мероприятия.

В школе-интернате № 5, как и везде по городу, работает сейчас оздоровительный лагерь. Ребята занимаются в кружках и клубах по интересам, проводят время с пользой. Отзывы у младших – самые радостные, ведь теперь не надо ходить на занятия, готовиться к урокам, выполнять домашние задания, и отвечать у доски. Можно смело заниматься своими любимыми делами: читать, писать, мастерить, играть, гулять, смотреть фильмы и слушать музыку. Главная заповедь – проводить время с пользой, не бездельничать, учиться отдыхать активно. На воспитание этого качества у ребят сейчас и направлены усилия педагогов. А воспитанники постарше всерьез заняты общественно-полезным трудом – у них идет полноценная пятая четверть. Вместе, единым коллективом школу-интернат надо основательно подготовить к новому учебному году. Почти все лето еще впереди. И это, пожалуй, больше всего радует сегодня ребят.

Е. КАРДОВИЧ.

# НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

## ВМЕСТЕ С МИЛИЦИЕЙ

Уровень организации работы "телефона доверия", ее качество являются одними из основных показателей доверия граждан к УВД. Доверительные отношения во многом определяют эффективность борьбы с преступлениями и административными правонарушениями. За 12 месяцев 2006 года инспектором по СМИ УВД, осуществляющим взаимодействие с гражданами посредством приема сообщений на "телефон доверия", было получено 52 звонка.

Среди сообщений лидирующее место занимают сигналы об административных правонарушениях (34 сообщения, или 65,5 процента от общего количества). В 24 случаях (73,5 процента) граждане сообщали о незаконном обороте спиртосодержащей продукции. В восьми - о нарушениях общественного порядка и в двух - о нарушениях правил торговли.

Второе место по количеству (14) заняли сообщения о преступлениях, чаще всего связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сообщения информативного характера в общей массе сигналов занимают незначительную долю, всего 7,7%.

В 37 случаях было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, в 12 составлены протоколы об административном правонарушении, один материал приобщен к ранее зарегистрированному, по одному возбуждено уголовное дело.

За прошлый год не получено ни одного сообщения о фактах неудовлетворительной работы милиции.

За первый квартал этого года на "телефон доверия" было получено 8 звонков, что в 4 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Из 8 зарегистрированных материалов в пяти случаях принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела (информация была проверена и не подтвердилась).

По одному сообщению составлен административный протокол (нарушение общественного порядка), по оставшимся идет проверка. По трем сообщениям о незаконном обороте спиртосодержащей продукции собраны оперативные материалы; так же - и по двум из трех сигналов о незаконном обороте наркотиков; один находится на стадии проверки. На один сигнал о нарушении общественного порядка составлен административный протокол.

Служебный номер "телефона доверия" - 3-10-30, расположен в кабинете № 3.

Номер "телефона доверия" ГУВД по Кемеровской области - (8-22) 32-70-97. Служебные телефоны отдела по контролю за учетно-регистрационной дисциплиной штаба ГУВД области, по которым могут быть обжалованы действия, связанные с приемом или отказом в приеме сообщений: (8-22) 32-77-16; (8-22) 32-62-65.

*Будьте предельно внимательны и осторожны, особенно если слышите сообщение о несчастии, якобы произошедшем с близким вам человеком.*

На сегодня в УВД зарегистрированы три заявления о телефонных мошенничествах. Два случая произошли в один и тот же день - 3 мая этого года. Первый звонок раздался в квартире жительницы одного из домов микрорайона в полночь. Спросонья женщине показалось, что с ней разговаривает сын. Он объяснил матери, что ему срочно нужны 16 тысяч рублей, потому что он попал в ДТП, и за эту сумму инспектор ГИБДД предлагает уладить дело. Взволнованная женщина говорит, что у нее дома нет нужной суммы: есть только две с половиной тысячи. Сын умоляет предпринять какие-либо меры, чтобы собрать деньги.

И вот посреди ночи женщина бежит к соседям, будит их, и они выручают ее, дав недостающие деньги. Едва она успела вернуться домой, как сын позвонил снова и добавил, что сам он подъехать не может (должен оставаться на месте аварии), а к матери отправляет своего знакомого по имени Виталик. И действительно, в половине первого ночи в квартиру к ней зашел молодой человек, назвавшийся этим же именем. Худощавый, на вид 25-28 лет, в короткой кожаной куртке. Он подал ей сотовый телефон, и голос сына спросил: "Мам, ты деньги отдала?", мать успокоила его, сказав, что все 16 с половиной тысяч уже получены адресатом.

ЦЕЛЫЙ ряд экономических, социальных, демографических и других факторов привел к тому, что в большинстве регионов страны (и наш не исключение) удельный вес посягательства на собственность в общей структуре преступности остаётся неизменно высоким.

Доминирующее положение в структуре краж имущества всех форм собственности по-прежнему занимают квартирные, которые составляют одну треть от общего количества краж.

Криминологический анализ и практика раскрытия данных преступлений выявили ряд характерных признаков этого вида преступности. Около 80 процентов краж совершены лицами, не имеющими постоянного источника дохода, 50 - ранее судимыми, доля несовершеннолетних среди квартирных воров в отдельных регионах составляет до 20 процентов, более 25 процентов краж совершаются группой лиц по предварительному сговору. Большая часть преступлений - 67 процентов - совершается в период с 9 до 12 часов.

Как правило, рост квартирных краж происходит в летний период. Это связано с тем, что большая часть населения выезжает отдыхать на длительное время. Зачастую в домах отсутствуют все соседи по этажу, что существенно снижает для преступников риск быть пойманными при совершении краж, а также значительно затрудняет работу по раскрытию данных преступлений и делает практически невозможным поиск преступников по "горячим" следам.

Часто преступники выбирают для совершения квартирных краж многоквартирные дома, с большим количеством подъездов, в которых соседи между собой мало знакомы. Основными способами совершения краж из квартир являются: подбор ключа, взлом запирающих входной двери (отжим, выбивание). До 15 процентов краж совершается проникновением через окна и балконы. Кражи с использованием домкратов, стеклорезов и других технических средств достаточно редки.

Среди женщин-воровок наиболее распространены кражи путём свободного доступа или взлома окна, стекло которого она предварительно разбивает или выставляет. В восьми процентах краж совершаются при помощи ранее похищенного ключа и чаще всего - у знакомых.

Предметом преступных посягательств становится буквально все - от ювелирных изделий и компьютеров до содержимого холодильников.

Практически во всех случаях в первую очередь похищаются деньги и ювелирные изделия. Когда преступники используют грузовой автотранспорт, похищаются и крупногабаритные предметы: стиральные машины, холодильники, мебель, ковры и т.д. Для женщин в качестве предмета

## БЫЛ НА КВАРТИРУ НАЛЁТ...

преступного посягательства в основном являются продукты питания, затем деньги и одежда, посуда. Как это ни странно, косметика и драгоценности интересуют воровок в последнюю очередь.

Как показывает практика, если квартирные кражи совершаются лицами, для которых этот вид деятельности является основным источником дохода, похищенное реализуется через проверенные каналы сбыта либо людям, которые могут сразу расплатиться за похищенные вещи. Более чем в 90 процентах случаев похищенное сбывается в течение трех суток после совершения кражи, из них около 80 - в первые сутки.

Наиболее надежным способом защиты личного имущества на сегодняшний день является централизованная охрана. В настоящее время отделом вневедомственной охраны при УВД по г. Ленинску-Кузнецкому охраняется с помощью пультов централизованного наблюдения свыше трех тысяч квартир граждан как в многоквартирных домах, так и в частном секторе. Как понимаете, это очень незначительная цифра от общего числа квартир и домов.

За прошедший период текущего года оперативная обстановка, связанная с кражами всех форм собственности, на территории города остается сложной.

Зарегистрировано краж - 360, что больше уровня прошлого года. Из них краж из квартир - 89. Раскрыто краж - 150, в том числе из квартир - 36. Раскрываемость по установленным и расследованным, в том числе квартирным кражам, составляет более 40 процентов.

Так, в середине марта молодой человек, уже ранее судимый за кражи и грабежи, "прогуливаясь" по 10-му участку, присмотрел домик, который ему показался подходящим для последующей кражи: во дворе нет собаки, а на стук в дверь никто не отозвался. Дальше все шло по от-

работанной для него схеме: отогнул оконную решетку, выставил шипку стекла и проник в дом. Из дома взял самое ценное, что нашел там, - телевизор "Горизонт" с пультом стоимостью пять тысяч рублей. Заботливо обернув телевизор хозяйской же простынькой, вынес его из дома, вызвал такси и, отправившись на Лапшиновку, продал там "Горизонт" своим знакомым за семьсот рублей. Как пояснил впоследствии, вырученные деньги предполагал истратить на вылизку.

О краже потерпевшие заявили в милицию. Буквально через несколько дней телевизор обнаружили сотрудники милиции, обрабатывающие в районе Лапшиновки совсем другие преступления. В этот дом они зашли, зная, что его хозяева скрывают краденое. Телевизор сразу вызвал подозрение, документов на него у новых "владельцев" не оказалось. Поставщик телевизора они назвали сразу. Задержанный признался не только в этой, но еще в одной краже по улице Сапайрской. В том случае вор не побрезговал лачной чужуной плитой и колосниками! Добыча потянула больше чем на килограмм, таким образом, на сдачу чугуна он нашлся еще на 700 рублей. В настоящее время подозреваемый арестован, идет следствие, ему предъявлено обвинение по ч. III ст. 158, которая предусматривает наказание от трех до шести лет лишения свободы.

6 января 2007 года о квартирной краже заявил один из жителей улицы Аксакова. Неизвестные похитили системный блок компьютера, DVD-привод, телевизор, му-

видел уже десятый сон?..

## У вас зазвонил телефон?..

Третьей потерпевшей - 85 лет, и она даже не помнит точную дату мошенничества: было ли 22 или 23 мая. Позвонивший посреди ночи внук просил 16 тысяч: он стал виновником ДТП. Вконец потерявшая голову бабушка объяснила, что у нее есть только десять, припасенных "на смерть". "Отдай!" - проникновенно попросил "внук". Деньги нужно было передать художавому мужчине лет тридцати, в короткой кожаной куртке, по имени... Виталик. Бабушка, проживающая по улице Ленской, как могла быстро вышла из дома. А когда вернулась, только тогда сообразила, что внук Женя вместе с семьей уже два года живет в... Германии.

Пожалуй, к рассказанному мало что можно добавить. Разве только: услышав ночной или даже дневной звонок с неожиданным известием, постарайтесь успокоиться и перезвонить действительно сыну, внуку, мужу, отцу. Словом, тому человеку, которому именно в эту минуту якобы требуется ваша финансовая помощь. Если это окажется невозможно, позвоните в дежурную часть УВД и спросите о происшествии, о котором вам только что сообщили.

О. МИЦУК (пресс-служба УВД).

зыкальный центр, диски, носильные вещи, ущерб от кражи составил около 80 тысяч рублей. Подозреваемый был задержан в результате оперативной информации. Им оказался 15-летний подросток, ранее судимый за аналогичные преступления. В настоящее время он живет в одном из детских домов г. Кемерово, так как его мать лишена родительских прав. Подросток постоянно соедает из детского дома и живет в это время в Полисаеве либо у матери, либо у многочисленных друзей. Свою будущую жертву он тоже вычислял вместе с друзьями. В самом начале года они попытались "проверить" дом, запустив бутылкой в окно. Однако из дома вышел хозяин, и друзьям пришлось ретироваться. Как видим, вторая попытка оказалась для них удачной: хозяев дома не оказалось. И это позволило грабителям вынести вещи в три приема, затем тащить их в руках, при этом они по дороге практически разломали музыкальный центр. Все остальные вещи потерпевшим вернули в целости и сохранности. В отношении всех троих подозреваемых было возбуждено уголовное дело.

29 апреля произошла кража из гримерной Дворца культуры имени Ярославского. Подозреваемый о совершении кражи удалось установить и задержать очень быстро. Оба они в прошлом судимы, наркозависимы. Кража двух женских сумочек была совершена путем взлома замка двери.

В управлении внутренних дел по городу Ленинску-Кузнецкому проводятся постоянные занятия с личным составом по методам предупреждения, пресечения и раскрытия краж всех форм собственности. За истекший период времени проведены два оперативных совещания, на которых проанализировано состояние работы по раскрытию краж чужого имущества, и две операции "Квартира".

Идет постоянное пополнение видео- и картотек, фотоальбомов на лиц представляющих оперативный интерес, склонных к совершению краж чужого имущества. С лицами, задержанными за совершение квартирных краж, проводится активная работа с целью выявления фактов совершения ими других преступлений, связей, мест сбыта похищенного.

Пресс-служба УВД.

## СПОРТ

## На призы СУЭК

На стадионе спорткомплекса «Юность» ОАО «Шахта «Комсомолец» состоялся турнир по футболу среди юношей 1992 года рождения и младше, посвященный Дню защиты детей, на призы ОАО «СУЭК».

Всего в турнире принимало участие пять команд шахт «Комсомолец», имени Кирова, 7 ноября, «Октябрьская», а также команда спорткомплекса «Юность». Участниками было сыграно 10 игр, и в результате упорной борьбы первое место завоевала команда «ГИЗОЛ» с шахты «Комсомолец» (тренер С. Ю Жилин). Второе место у команды шахты имени Кирова (тренер Ю. Г. Тен.), и третье место – у команды спорткомплекса «Юность» (тренер Д. А. Мелехов).

Команды, занявшие первое, второе и третье места, были награждены кубками, медалями, вымпелами, а также дипломом и денежной премией. Каждому участнику, занявшему первое, второе и третье места, вручили грамоту. Но, помимо всего, по итогам игр были отмечены и лучшие игроки – бомбардир команды «ГИЗОЛ» Иван Минаков, нападающий команды шахты имени Кирова Иван Зуев, защитник команды шахты имени 7 ноября Артем Хасиев, вратарь команды спорткомплекса «Юность» Максим Хромов. Приз за первый забитый гол получил нападающий Стас Головкич из команды «ГИЗОЛ». Подарками были награждены самые молодые участники соревнований – десятилетние Миша Глушкин (спорткомплекс «Юность») и Влад Верятин (шахта «Октябрьская»). Самым полезным игроком оказался Максим Сплин из команды «ГИЗОЛ», которому также вручили награду. Приз за волю к победе получил Женя Счастливцев, игрок команды шахты «Октябрьская», а приз зрительских симпатий – Артем Шайхутдинов из команды «ГИЗОЛ». Все, кто признан лучшими игроками, были награждены вымпелами, грамотами и ценными подарками. Ценные подарки получили и тренеры команд.

М. ТРУБИЦИНА.

## К открытию летнего сезона

На стадионе спорткомплекса «Юность» ОАО «Шахта «Комсомолец» состоялся блицтурнир по футболу среди команд предприятий филиала ОАО «СУЭК» посвященный открытию летнего сезона.

В турнире приняли участие семь команд, которые были одинаково подготовлены, поэтому не было большого разрыва ни в классе, ни в самой игре. Но были и некоторые разочарования, например, команда шахты «Польсаевская» – неоднократный победитель многих игр – неожиданно сдала позиции в первом же туре, проиграв команде ИК «Соколовская» со счетом 1:0. Порадовала зрителей и судей команда шахты имени Кирова, два года не принимавшая участия в соревнованиях, но здесь она показала довольно высокий профессиональный уровень. Кировцы легко дошли до полуфинала, где в борьбе за участие в финальной игре, несколько не уступая соперникам – команде шахты «Комсомолец», сыграли вничью – 0:0. Но по пенальти со счетом 4:2 победила команда шахты «Комсомолец», которая в финальной игре встретилась с командой шахты имени 7 ноября. Финал тоже оказался нелегким, игра закончилась вничью, и судья вновь назначил пенальти. Со счетом 4:3

победила команда шахты «Комсомолец».

Команды-призеры, как и положено, были награждены кубками, дипломами и денежными премиями. Остальным командам за участие в игре также были вручены денежные премии.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

## Заслуженная победа

В поселке Бачатском прошел турнир по настольному теннису, для участия в котором собрались более 30 теннисистов из городов Прокопьевска, Киселевска, Белова, Гурьевска, Польсаева, Ленинска-Кузнецкого, а также поселков Зеленогорский и Бачатский.

Инициатором и организатором турнира выступил наш земляк, ветеран теннисного спорта О. В. Погребной. В великолепном спортивном комплексе на протяжении семи часов велись упорные поединки между игроками. Отлично выступил представитель нашего города Владимир Когай, показав замечательную технику и уровень игры, он совершенно закономерно занял первое место, не оставив шансов на победу своим соперникам. Самого юного участника соревнований Влада Безносова можно смело назвать «восходящей звездочкой» настольного тенниса. Ему всего одиннадцать лет, но несмотря на столь юный возраст, он на равных сражается с более опытными игроками.

В целом соревнования прошли интересно и увлекательно.

М. ТЕРЕХИНА.

## Вошли в сборную

Путевку на Европейское первенство получили кикбоксеры ДЮСШ Артак Оганесян и Нарек Богдасарян, занявшие в своих возрастных группах и весовых категориях первое и второе места.

Очередные Первенство и Чемпионат России по кикбоксингу, проходившие в Самаре, собрали более 400 спортсменов из 56 регионов страны. При этом в составе сборной Кузбасса выступали трое воспитанников тренера МОУДО «ДЮСШ» В.В. Алешина. В своей возрастной группе и весовой категории первое место занял Артак Оганесян, а Нарек Богдасарян стал вторым. Решено, что по итогам соревнований в сборную страны войдут спортсмены, завоевавшие 1–2-е места. Они отправятся на Первенство Европы, которое пройдет в ноябре в португальском городе Порто. Остается лишь поздравить наших ребят и их тренера с этой замечательной победой, пожелав дальнейших успехов в Португалии.

С. КОЛЕВАТЫХ. Директор МОУДО «ДЮСШ».

## В упорной схватке

Воспитанник нашей школы греко-римской борьбы Константин Парфенов включен в сборную команду страны для подготовки к первенству Европы.

Сборная была сформирована по итогам Первенства России среди юношей 1990–1991 годов рождения, проходившего в конце мая в столице Мордовии Саранске. Участниками этих соревнований стали более 400 спортсменов из Мордовии, Алтая, Дагестана, а также городов Самары, Пензы, Оренбурга, Саратова, Екатеринбург и многих других. Нашу ДЮСШ № 2 представляли воспитанники тренера-преподавателя П.А. Свиридова Константин Парфенов и Александр Батин, выступающие в весовой категории до 50 кг. Проведя на ковре пять схваток, Константин занял второе место, опередив многих сильных борцов. В результате он включен в

спорту и туризму. На этих соревнованиях собрано все то лучшее, что имеется в городе. Именно формат спартакиады дает возможность увидеть талантливых спортсменов, выявить сильнейшие студенческие команды. Нигде больше в области не проводятся подобные соревнования. Только у нас! И это вселяет уверенность, надежду на достижение всех поставленных целей. Ведь упорные баталии на спортивных аренах позволяют молодежи проявить характер и выдержку, показать высокие результаты. Вот в чем, пожалуй, состоит главный положительный момент спартакиад.

По итогам 4-й городской спартакиады студентов и учащихся определены лучшие спортсмены года среди юношей и девушек. Ими стали Константин Андреев (ПУ № 14), Сергей Батин (ПУ № 38), Николай Жданов (филиал Кемеровского профессионального колледжа), Станислав Захарченко (филиал Томского архитектурно-строительного университета), Александр Зелевский (горнотехнический колледж), Роман Фокин (медицинское училище), Анатолий Шубенков (КОПИ), Максим Ядыкин (ПУ № 17), а также Татьяна Бруг (горнотехнический колледж), Ольга Емельянова (ПУ № 17), Ольга Кельт

сборную России для подготовки к очередному первенству Европы.

С. ТЕРЕНТЬЕВА. Инструктор-методист.

## Футбольное лето

Состоялось заседание оргкомитета по проведению чемпионата города по футболу, в работе которого приняли участие 14 представителей предприятий, организаций и учебных заведений.

Согласно жеребьевке, команды-участницы разбиты на две группы. В группу «А» вошли команды «Динамо», «Дружба», «Кировец», «Надежда», «Нива», а также РУСа и шахты имени 7 ноября. В группе «Б» будут состязаться команды горнотехнического колледжа и ПУ № 17, МЧС, разреза «Мохровский» и шахты «Комсомолец», «Коммунальщик» и «Тарзан». В течение сезона соперники сыграют по круговой системе в своих группах, затем по три лучших команды разыграют с 1-го по 6-е место, а оставшиеся – с 7-го по 14-е. В качестве базового стадиона определен «Олимпиец», расположенный по ул. Шилина, 9а. Игровыми днями являются среда и четверг, время начала матчей – 18 и 19 часов.

В. КОНОПЛЕВ.

Заместитель начальника управления.

## Собрал теннис друзей



Большой спортивный праздник состоялся на днях в спортивном зале Ленинск-Кузнецкого горного техникума, где прошел турнир по настольному теннису. В соревнованиях приняли участие как юные спортсмены, так и ветераны теннисного спорта.

Более сорока спортсменов на протяжении шести часов вели спор за первенство, результаты которого следующие: в группе среди юношей 1992 года рождения и младше победителем стал Влад Безнос из спорткомплекса «Юность», второе место у Кирилла Ильина, воспитанника клуба «Топ – Сплин» школы № 8, и третье – у Сергея Грачева, теннисиста этого же клуба.

В группе среди женщин первое место у Натальи Ивановой – МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 1», второе – у Юлии Борисовой – клуб «Топ – Сплин», и третье – у Татьяны Неудахиной с шахты «Польсаевская».

Среди мужчин первое место занял Владимир Когай из спорткомплекса «Юность», второе – Павел Поддубный – ШМУ № 3, третье – Влад Вагалов из школы № 2.

Соревнования, в которых приняли участие представители Ленинск-Кузнецкого, Польсаева и Ленинск-Кузнецкого района, прошли на очень хорошем организационном и игровом уровне.

О. ПОГРЕБНОЙ.

Главный судья соревнований.

На снимке: (слева – направо) победительницы в женском турнире Н. Иванова, Ю. Борисова, Т. Неудахина.

Фото автора.

## Спартакиада юных

В последнее время всё большую популярность приобретает спартакиада среди студентов филиалов вузов и учащихся средних специальных учебных заведений города.

Отрадно, что сейчас кардинально изменилось само отношение к месту и роли физической культуры в развитии общества, воспитании здорового подрастающего поколения. Недаром в 2006 году Правительством РФ была принята федеральная целевая программа развития физической культуры и спорта в стране на период до 2015 года, на основе которой разработаны соответствующие региональные программы. А в городе уже четвертый раз проведена спартакиада молодежи по 17 видам спорта. Ее участниками стали более тысячи человек, что не может не радовать спортивную общественность.

Спартакиадное движение началось у нас четыре года назад по инициативе отдела молодежи администрации города и управления по физической культуре,

(КОПИ), Мария Менгель (ПУ № 14), Полина Меркулова (профессиональный лицей № 25), Татьяна Назина (медицинское училище), Наталья Пичугина (филиал Кемеровского профколледжа).

Первое место и золотые медали в общекомандном зачете среди юношей завоевали учащиеся горнотехнического колледжа, серебряные медали получили юноши ПУ № 17, а замкнула тройку призеров команда ПУ № 14. Среди девушек первыми стали учащиеся ПУ № 17, второе место у команды горнотехнического колледжа, а бронзовые медали достались студентам КОПИ.

Победители и призеры спартакиады награждены грамотами, медалями и денежными сертификатами. Хотелось бы также передать огромную благодарность коллегам, которые провели колоссальную работу для того, чтобы столь важное мероприятие состоялось. Ведь молодежная спартакиада прошла на самом высоком организационном уровне, что надо считать нашей общей заслугой.

В. КОНОПЛЕВ.

Заместитель начальника управления физкультуры, спорта и туризма.

МЫ СЕРДЦЕ  
ОТДАЕМ ДЕТЯМ

Известно, что для родителей нет ничего важнее счастья и благополучия своих детей, и каждый желает, чтобы его ребенок выбрал в жизни правильный путь, стал всесторонне развитой личностью.

Однако ни для кого не секрет, что современная мама проводит значительную часть дня на работе, после которой ей предстоит переделать кучу домашних дел. Вот и выходит, что большую часть времени наши дети бывают предоставлены самим себе, и все большая ответственность в вопросе их воспитания и организации досуга ложится на плечи учителей.

И сегодня мы, родители учащихся средней школы № 19, хотим выразить огромную признательность педагогическому коллективу во главе с директором Н.Г.Зайцевой, сумевшему позаботиться не только об образовании, но и о здоровье и творческом развитии наших детей.

Благодаря им школьники имеют возможность не выходя из здания, прямо во время занятий групп продленного дня заниматься во всевозможных кружках, таких, как «Соломка», «Кукольный театр», «Умелые ручки» и т.д., под руководством преподавателей Дома творчества, и у них есть все условия для раскрытия и развития их творческих способностей.

В течение последних двух лет коллектив школы активно сотрудничает с ДЮСШ № 2 и ООО «Водный мир», благодаря чему учащиеся школы бесплатно посещают различные спортивные секции.

В школе сложился творческий работоспособный коллектив, активная деятельность которого была оценена в рамках конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, проводимого на федеральном уровне, по результатам которого школа выиграла грант в сумме одного миллиона рублей. Это даст возможность укрепить материально-техническую базу и создать более комфортные условия для образовательного процесса.

Педагогический коллектив школы не останавливается на достигнутом, находится в постоянном творческом поиске, благодаря чему относительно молодая школа имеет большие перспективы. Желаем коллективу неиссякаемой энергии, здоровья, радости и добра!

Родители учащихся  
2а класса.

РЕСТАВРАЦИЯ  
ВАНН

Тел. 3-16-10.

## ПРОДАМ

картофель (крупный, едовой).  
Пос. Байкаим, ул. Байкаимская,  
61. Справляться в любое время.

## УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) 42/001617040 на имя Александра Владимировича Худяшова считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.06.2007г.

Печать офсетная.  
Заказ 1319  
Цена в розницу -  
договорная.